

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи
при головному державному санітарному лікареві України
Наукового центру превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки
імені академіка Л.І.Медведя Міністерства охорони здоров'я України

Додаток 1 до Висновку
державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від '17' 04 2015р.

№ 05.03.02-04/16300

Текст для маркування (етикетування)

дієтичної добавки фітоекстракт "FERMENT S6" (Фермент С6)

Назва продукту: дієтична добавка фітоекстракт "FERMENT S6" (Фермент С6)

Склад: 1 капсула містить: активні компоненти: екстракт авокадо-30 мг, екстракт папайї -30 мг, екстракт манго -15мг, екстракт чорниці – 60мг, екстракт кориці – 40мг, екстракт часнику – 50мг, екстракт шпінату – 15мг, екстракт мигдалю – 20 мг, екстракт топінамбуру – 70 мг, вітамін С (аскорбінова кислота) – 25 мг; допоміжні речовини: діоксид кремнію (запобігає злежуванню), кальцію стеарат (запобігає злежуванню), мікрокристалічна целюлоза (наповнювач).

Поживна (харчова) цінність на 100 г: білки – 15,08 г, вуглеводи – 27,67 г, жири - 0 г;

Калорійність (енергетична цінність) на 100 г: 171 ккал (715,46 кДж);

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Рекомендації до споживання: може бути рекомендована лікарем для використання в раціонах дієтичного харчування, як додаткове джерело біологічно активних речовин: алінцину, інуліну, антоціану, флавоноїдів, глікозидів, фітостеринів, вітаміну С та мікроелементів: мангнію, калію, заліза, з метою поліпшення обміну речовин та загального зміцнення організму.

Рекомендовано дотримуватися збалансованого раціону харчування, обмежувати тваринні жири, цукор, солодощі, алкоголь.

Застереження при споживанні: індивідуальна чутливість до окремих компонентів продукту, вагітність та період лактації. Люди похилого віку або будь-яка особа з будь-яким захворюванням перед вживанням цього продукту повинні радитися з лікарями. Цей продукт не призначений для діагностики, лікування або попередження будь-яких хвороб, не повинен використовуватися як замітник різних дієт. Не використовуйте після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці, або при порушенні цілісності упаковки.

Не є лікарським засобом.

Спосіб споживання: дорослим та дітям віком від 14 років по 1 капсулі 2 рази на день: 1 капсулу вранці після сніданку, 1 капсулу ввечері за півгодини до сну, запиваючи 200 мл води.

Термін споживання: узгоджується з лікарем, інакше не більше 20-30 днів.

Форма випуску: 550 мг± 7,5 % по 10 капсул в блістері.

Умови зберігання: зберігати в недоступному для дітей, сухому, захищеному від світла місці, при температурі від 0 °С до 25 °С та відносній вологості не більше 70 %.

Інформація про ГМО в складі дієтичної добавки: вказується відповідно до чинного законодавства.

Дата виготовлення: зазначено на упаковці.

Строк придатності: 24 місяці від дати виробництва.

Номер партії (серії) та кінцеву дату споживання "Вжити до": дивись на упаковці.

Штрих код: зазначено на упаковці.

Виробник: ТОВ "Олигар" Україна, 04074, м. Київ, вул.Вишгородська, 28/1; адреса потужностей виробництва: Харківська область, Харківський район, с. Вільхівка, вул. Студентська 13А.

Текст маркування (етикетування) розроблено виробником та надано заявником, які несуть повну юридичну та адміністративну відповідальність за відповідність інформації на етикетці.

Голова експертної комісії



Бобильова О. О.